19. Po3Kk1a0GHHA MHOZOWIEHIE HA MHONCHUKH 3 euKopucmannsm gopmyn 101

P

3sizcu a + b= b. 3 omepxanoi piBHOCTI, BpaxyBaBIIH, MO @ = b, MaTHMEMO:

FEb=k 2b=b; b=%.

Omxe, mpnﬁa.lm, o Gy/ab-ske YHCIO AOPIBHIOE CBOIH MONOBHHI.
3ualifiTh NTOMHUIKY B NPOBEAEHHX MipKyBaHHSIX.
624. JloBenith, mo 3Havenns supasy (4k+ 2)° — (4k—2)* ms Gyus-aKoro uinoro
3Ha9eHHA k qimuThes Ha 32.
625. Po3iaiTe Ha MHOXHHKH:
a) a* - b 6) 1 —x'.
626. Po3B’KITh PIBHAHHA:
a)x'-16=0; 6)x*-1=0; B)@@+4x-77-(F+4x+7)*=0.
627. [oBeaits, WO pi3HHUIs KBAAPATIB JBOX LLIHX YHCEN, OJIHE 3 AKHX MpH JIijIcH-
Hi HA 5 fae B ocTadi 3, a inme — 2, KpaTHa 5.

628. OCumcHiTE:
a) 1.3-(0,5—-3‘-“%); 6) 4%:1%-20(3%—2%).

629. Barbkosi 36 pokiB, a cuHOBi — 12.

a) Yepes ckinpky pokis 6aTeko Oyse yaBigi crapumii Bif cuna?
6) Ckinbku pokiB ToMy 6aTeko 6yB y 5 pasie crapmmii Bix cHHa?

630. 3 micta 4 o Mmicta B, BigcTaHbs MiX AKHMH aopisHIOE 250 kM, BHIXaB aBTO-
6yc. Uepes 40 xB 3 micta B HasycTpiu /oMy BHixaB aBTOMOOLIB, MIBHIKICTH
skoro Ha 20 km/ro Ginsma Bin msHAKOCTI aBrobyca. Yepes 1,5 rox micas
BHi3/ly aBTOMOGiNA BiH 3ycTpiB aBTO0YC. AKa MBHAKICTH aBTOMOOLIA?

631. MigneciTs 10 KBaApaTa:

a) (m-5)% 6) Ba+ 1) B) (4b-3)% r) (-2a - 5b)%

EEM PosknananHs MHOrouneHiB Ha MHOXHUKM
3 BUKOPUCTaHHAM (hOpMyNn KBagparta CyMu
i KBagpara pisHuui
3anumemo ¢opMynH kBagpaTa CyMH i KBajgpaTa Ppi3HHII JBOX BHpasiB
(xBazpara nBOwNEHa), NOMIHABIIN B HHX JiBi Ta NIPaBi YACTHHH:
a*+2ab + b*= (a+ b)* = (a+ b)(a + b);
a’*-2ab + b*= (a— b)* = (a—- b)(a - b).
Tepura i3 wax GopMyx ae po3KIaj Ha MHOXHUKH TpHwiena a” + 2ab + b%, a
Apyra — Tpudnena a* — 2ab + b°.



102 §5. @opmynu ckopouenozo mio.

Mpukaan 1. Poskiact Ha MEOXHHEKH TpHaeH 9a° — 24ab + 165,
® 94° —24ab + 166°= (3a)* — 2+ 3a- 4b + (4b)* = (3a — 4b)*. ®

Tpuknan 2. 3uaiiTy 3Havenss Bupasy x° + 8x + 16, sxmo x = 16; x =—11.
® 3amumiemo crioyaTKy TpHUNeH x° + 8x + 16 y BHrIAN KBaApATA NBOWN

X +8x+16=(x+4).

Sixwo x = 16, To: (x + 4)* = (16 + 4)* = 20* = 400.
Sxmo x =11, 70: (x +4)’ = (11 +4)* = (-7’ = 49. ®
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632. PosxiafliTe Ha MHOXKHHKH:

a) P+ 2y + )% 6) x*— 2xb + b%; B) X+ 2x+ 1.
&

ITooatime mpuyunen y suenadi kéadpama deounena: >
633. a) p*+2pg + ¢’ 6)c’—-2c+1; B) > +4b+4;

xX—6x+9; 1) 36+ 125+ b ) 25+27- 10z
634. a)4a’—4da+1; 6) 16x*+ 8x + 1; B) 1 - 14b + 495

42+ 12x+9; @) 256°-20b+4; €) 40b + 16 + 25b%
635. a) 4+ dxz + 2 6) m*—6mn+9n%;"  B) 16a° - 8ab + b

r) 4P+ 12ca+94%  m) 49’ -28xp+ 4% €)25p°+94°-30pg.
636. a)xX’+4x+4; 6) a*—10a +25; B) 16— 8b + b%;

r) 9K - 6k+1; N) 4b*+ 16b + 16; e) 64— 80s + 255%;

€) 164’ + 8ab + b’ %) 25m" — 20mn + 4n%;  3) 9>+ 16¢*— 24bc.
3uaiidime 3navenna eupazy:
637. a) X’ —4x+4, sxmo x = 12; x=2,1; x =—18;

6) 9a°—6a+ 1, axmo a=7; a=-33.
638. 4a*+4a+ 1, axmo a=4,5; a=-55.






104 §35. @opmynu ckopouernozo muodicen

651*.Y nepuiii yanmi € kasa, y Jpyriffl — CTUILKH 3K MOJIOKa. 3 NepIioi JamkH B
Iy TepeiM JI0XKedKy KaBH, TIOTiM TaKy  JIOXeUKy CyMilli MepesiIz 3

Po3knadime Ha MHONCHUKU!

639. a) 0,25m” + 2mn + 4n’; 6) 0,36¢*— 0,6¢x + 0,25x%;
B) 6,25+ 1,5xyz + 0,09/°2%; r) 196a"s" - 2,84°b%%y* + 0,016%*;
nNX+x+ %; e d— 2%a+ 1%.

640. 2) 0,01a°+ 4ab + 400b%; 6)064x’ 0,32xy + 0,04y%;
B) 1,44m*n’— 1,2m’nk’ + 0,25k%, 1) p’- 3P+ 316

3naiidimb 3HAYEHHA 6Upazy:

641. ) 42+ 4wy 7, mamo x= 13 y= 3
6) a*—3a+2.25, sxkmo a=11,5; a=-1,5.

{ 642. m*—6mn + 9n*, sxmo m = %;n= %

Pose ‘soicime pieHAHNA: : :

643. a)x’—8x+16=0; 6))° + 12y +36=0.

644. a)Z*—6z+9=0; 6) x>+ 10x+25=0.

645. 3Haﬁmnmxeqncmb mmmmmlﬁmpazem.upmumomm
a)64x2+8&x+b; 0) b+;y’ +0,04y « A Gpupmy=:
AIOBATH TaK:

Pisnuys kybie deox eupasie Oopismie 00Gymky piznuyi wux eéupasie i
Henoenozo Keadpama ix cymu.

Poskiiajialouy Ha MHOXHHKH CyMy KyOGiB JBOX BHpa3siB, BHKOPHCTOBYIOTh
dopmyny cymu kybie:
&+ b= (a + b)(d* — ab + b?).
JloBEAEMO 10 TOTOXHICTB:
(a+b)d—ab+b)=a -a’b+ab’+db-ab’+ b’ =a’ +b’.
Tpuanen a* — ab + b* Ha3MBAIOTL HenoeHuM Keadpamom pisHuyi BAPasiB @ i
b. Otxe,
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HO20 Keadpama ix pisHUYL. ;'
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